

俩少年嫌车慢打完的哥又抢车

犯罪时虽为未成年人但犯下重罪,被判处实刑

本报记者静河

两少年朱某某、林某乘坐出租车时与的哥发生口角,两人揍了的哥一顿,由于此地处于郊区,两少年为行路方便开着出租车到达市区,结果犯下抢劫罪。此前,朱某某还为琐事持刀重伤一人。

几句口角持刀伤人

2014年10月11日,由于朋友与他人约定时间斗殴,邀不满15周岁的朱某某帮着打架。朱某某带着尖刀和哥们赵某某一同前往。两人来到开发区约定的某职校附近,但因双方讲和没有打起来,朱某某等人返回。在等车过程中,朱某某与一职校学生因为等车位置发生口角,他觉得对方对自己不敬,掏出尖刀捅刺对方腹部,赵某某也操起镐把打在对方背部,朱某某持刀连续捅刺对方面部、臀部。事后经法医鉴定,伤者的伤情构成重伤2级一处、轻伤1级一处。

按照刑法规定,满14周岁不满16周岁少年伤人致重伤,追究刑事责任,如果是轻伤则不追究刑责。警方调查,鉴于朱某某不满15周岁,对其取保候审。朱某某觉得自己年龄小,法律也不能对自己咋地。

为行路方便抢车犯下重罪获刑

2015年10月28日晚上,朱某某、林某与朋友在金山喝酒,喝到晚上11点半才结束,两人打上一辆出租车往大连市区走。行驶中,林某让的哥快点开,的哥见两人一身酒味不以为然,照常行驶。两人火了,把的哥狠揍了一顿,此时夜深人静车辆稀少,两少年把的哥甩下开车前行。两人开车行驶到大连中山区海之韵广场,车辆撞在路边一障碍物上,车辆受损严重,两少年下车时顺手拿走了车内储物箱中的562元现金,另行打车。

此前,被打又被抢车的的哥报警,警方使用技术手段侦查,掌握到了两人行踪。此后,朱某某意识到犯下大错,与母亲电话联系,母亲让他到朱家沟见面后陪他投案自首。但朱某某随后被警方抓获,到案后,两人对打人、抢劫犯罪事实供认不讳。被抢车辆被警方追缴返还。经司法鉴定,被抢出租车价值55000元,交通事故损失7820元。被打司机头部、眼部伤以及一根肋骨骨折,均为轻微伤。案发后,朱某某及家长对此前重伤者进行了赔偿,得到了对方书面谅解。

庭审不公开,两被告认罪。法庭认定,犯罪时满14周岁不满16周岁的朱某某持刀故意伤害人致重伤,依照刑法规定,构成故意伤害

罪。朱某某赔偿了被害人经济损失,得到谅解,从轻处罚;且犯罪时已满14周岁不满16周岁,依法从轻处罚。朱某某、林某以暴力抢劫出租车时,朱某某已满16周岁不满18周岁,林某已满14周岁不满16周岁,依法两人构成抢劫罪。两人犯罪时为未成年人,依法从轻处罚。

2016年7月,中山区法院一审判决,朱某某犯故意伤害罪,判刑1年6个月;犯抢劫罪,判刑4年;两罪并罚决定执行刑期5年。林某犯抢劫罪,判刑2年6个月。两人各并处罚金6万元。朱某某提起上诉,理由是自己电话中与母亲约定投案自首,半路被警方抓获。市中院不公开审案,公诉检察官提出,朱某某在投案途中被警方抓获,如实供述犯罪事实,对其抢劫罪应认为自首。法庭采纳了该意见,依法从轻处罚。

日前,市中级人民法院终审判决,朱某某犯故意伤害罪,判刑1年6个月;犯抢劫罪,判刑3年10个月;两罪并罚,决定执行刑期4年10个月,并处罚金5万元。此案生效。

(线索费:陈先生40元+精美礼品一份)

礼品提供:大连金佰利启辰(EV)4S店

新闻热线 84323110

好心带路被说抢生意 多个女孩围攻老太太

本报记者红心

本报讯 上周五下午,在友好广场友好电影院附近发生不和谐的一幕,几个年轻女孩围攻一名老太太,将其打伤。记者昨日了解到,这名受伤的老太太正在大连大学附属中山医院住院观察,她向记者讲述了事情的经过。

被打老太太姓付,今年68岁,受雇为友好大厦一家经营文化收藏品的公司发放传单,介绍客户。上周五下午3点左右,老人在友好电影院附近散发宣传资料,这时有一个老太太向她问路,打听附近的大连银行怎么走,付老太猜想可能是天安国际大厦楼下的大连银行,就告诉老太太等把手头这些单子发完了,把她领过去,于是问路的老太太就在付老太旁等着。过了一会儿,付老太忙完手头的活就带着那个老人往大连银行走。走到半路迎面来了五六个年轻女孩,20岁左右,领头的不由分说抓起付老太的头发就劈头盖脸地打过来,身后的几个女孩也过来围攻,混乱中间路老太太也被撞倒,身体碰伤。

女孩围攻后见有人报警,扶起被撞倒的老太太向天安国际大厦方向走了,而付老太则被自己公司的人送往医院。说起被打的原因,付老太说领头的女孩说自己抢了她们做生意,原本老太太是要到自己那买收藏品,结果被付老太劫了去,这些女孩是天安国际楼上一家艺术品收藏公司的销售人员。付老太否认抢人生意,称好心带路却被人打伤。

昨日记者联系到那名问路的老太太张某某,张某某称,付老太确实是带自己去天安国际大厦,并没有抢人生意,这几个女孩后来将她扶到公司,倒了杯水安慰了几句就把老人送回车站,有女孩解释当时自己是在拉架,并不是群殴。目前付老太仍在医院观察,头部、腰部、后背多处受伤,事发后她到派出所做了笔录。目前正在等待警方的调查结果。

大货大挂相撞 多人受伤一人被困



救援现场。

文/首席记者万恒 图/本报记者张瑜翻拍视频

本报讯 19日下午4时左右,保税区亮甲店蚕厂村十字路口处发生一起严重交通事故:一辆大型货车与一辆大挂车相撞,大挂车车头被撞得支离破碎,大货车则直接被撞侧翻,驾驶室被直接压扁,多人受伤,一人被困车内。

市民苗先生事发时驾车经过事故现场。他告诉记者,事发地点位于一处十字路口。“一辆大货车和一辆大挂车直接撞在一起,其中大挂车的车头被撞得看不出一点原来的模样,零件散落一地。”苗先生说。而更惨的是大货车。“大货车径直冲上了路边大约3米高的一处土坡,然后侧翻在地。因为车身太重,大货车的车头几乎被压扁了。”苗先生称,两车中都有人员被困。

事发后,有人报警求助。大连消防保税区大队亮甲店中队迅速出动赶往现场展开救援。记者从我市消防部门了解到,亮甲店中队立即出动2车14名指战员赶赴现场实施处置。赶到现场后,经勘查发现,大挂车车头支离破碎,零件散落一地,没有人员被困;大货车侧翻在路边,驾驶室被压扁,一名男子被卡在车内。现场指挥员立即下令分两组人员开展救援行动。第一组为抢险组:利用液压破拆工具组负责救援被困男子;第二组为警戒组:主要负责现场警戒以及配合第二组实施救援。经过中队官兵不懈努力,最后成功将被困男子救出,并将被困男子移交给现场120人员。事故至少造成4人不同程度受伤,其中一人伤势严重。目前事故原因还在进一步调查中。

(线索费:苗先生 肖先生各30元)



扫描关注“热线大连”了解更多精彩,提供新闻爆料。

非常关注

以非常视角关注非常事件、非常新闻。



非常关注

以非常视角关注非常事件、非常新闻。

大连晚报